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M1 () HEPOILEOHE B/ —EVME, KEWHFLIAIZ O, Si, Al, Fe, Ca, Na, K,
Mg, H&7%,
[ 1]®
(b) ¥ A T =573x10%y, 1¢C DY EZE C;, *¢C DI L 8.0 % (T2 D E TITN
MO Z t, &9 D8

t1
8.0 = (1)?6
100 °\2) °
Thbd, Wl OF A HER-> TEHET 5,
1
2
. —2+3logye2
b= —logyo 2 T

t
—2+3logp2 = ?110g10

_ —2+43x030

3¢ — 4
030 X 573 x10°y = 2.10 x 10*y

[ 2 @

R 2 BB T BLBBICEBILI-0OT, MEoansNZAICHEEL TV, 1oT,
WO TRORENVEM A AP 28 b DRI E B CEIF S5 LR TES,
3 ]@

13 (a) LHICFFHT THOR, 7k (F) IZIEMIES T ThY, KEsFROM A

FABIEE AL RN, KITEFIE, —F, 7o bk #E (HF) 135 7 ThY,
KT LORICKEMEETBRTEDD, KICEH VRS R,

(4]0
[E)7vFE F) IF3EEICRIGENEL, KEMULIBIGLTHEE (0,) &7 bk FE
(HF) 245K ¥ %,

2F, + 2H,0 — 0, + 4HF
DD, 7y FRPAROBE R EME 12 ETHZEFEH LW, 2FY, 7R Z
OLDITKIZH VT 20D, FISIZE> THE S, F L L THF 23K It
ETHZEITRD,
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(b) K5 C=C " EEADOHE x LT 5L, MHIMLIEIVRHOERITOVTHREDLY

FDEJ 4 (a)

(b)

g 5 (a)

(b)

SO, 7ok, U FEMIZIMAE 100 gl K THHINT5avFE0E & [g] DfETHD,

100 g
mxxx 1x127g/mol =86.2¢g
Sx =3
%) 5 ]:®
RODWE E% n[mol]l LT5L, IROIHIZEKED,
n [mol] = 7 F;/[ﬂol] % fo[omri = 1g;VM [mol]

)6 @

T LIZAT TUC B O 4 15 N [ll] 458, kDIIICEED,
Sm [em?]  Sn
me - A

Sy [em2/fE]  $1 L]
£oT, ROBTRARBEL Ny [l /mol] IZK D EH/2%,

Ny [ /mol] = N[H] = 1(;0]1\745"1 [ /mol]

n [mol]

N [fd] =

[ 7]:®
BREAREBIZ RO LKL, YAk Fe?* £2E U5,
Fe + H,S0, —> FeSO, + H,

#)[8 ]

A UAE, FOERBEONE R, ZhEh
Z22AML _ 00mmol, 1.0 x 10~ mol/L X 150 mL = 15 mmol
22.4L/mol

DT, SRITHID

1
1.00 mmol x 1% 56g/mol =56 mg =5.6x107%g

FAELT=Z D385,

9 ]@



EFEREPI TR YMS

(c) BRILAIZINZ 2L Fe?t —s Fe3* + e~ OGN 25, KERL T N7 LK %00
ZCKER L8 (1) 237k UAE D 7= BRI O Fe3+ OF /L 1, 1RO IC LA MEE 1Y
IR &2 T T

1.00 mmol x 1

1
347 — 1_ -
[Fe**] = H50 750y mL ~ 200 ™V

Th%, Ksp = [F*][OHT]? &V, IRD LI pH RO BND,

3| K 4.0 x 10738 1/L)*
[OH_] = P 3 (mo / ) =2.0x10712 mOl/L
[Fe3+] 1
mmOI/L

pOH =12 —logy, 2
~pH=14—-pOH =2 +1log,,2 =2.30

() [10 @

%= 2 H
1) U_XTFR LD () OEMOEFICH KT D, 7/ ATITE G EMERINZR
WOTTYT Y (Gly) THD,
[ 1o
(b) 7IVWMBLIyFHICEREFRnlEH0LL, T/ By f&EE Mg &3 5L,
EBFEOEBEIZOWTRANL T 5,
262 mg

————XnX14 1 =28
M, g/mol n g/mo mg

.~ Mg =131n
Yo T, n=10A4YaA12 (le) A (Lew) BAiZ YL, &+ &% 131 THD,
2 @
fl 2 XD () LM, (1)« (1) DEMDOE 3 NE_TFRABELND, ZIULT ALV T 4
RfEA S—SZE DT, KERLFTRIT LKEKZ M2 TNEL, FEfEsh (1) KRR
Mz 5HEPS DRI EETD, ok, T IBIZT AT A2 (Cys) &7 ml
(Pro) TH 5,
) [3 ]
3@ KoL) (0) DEROE S NEXTFRMMAELND, T /8 E~ HOMENZ
NEN RI~RA IZHHIEL TS, TI/BR Bl 7 =/ — W EeRad v e ffoFay
> (Tyr) TH 5D,

)[4 ]®
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(b) 7B H1 G FHRICRFBR VP mEHLEL, T/ HOS 8% My &5,
SEARREEDRE R IR KDL T 5,
099¢g 1.32¢g

— - X =
My g/mol m 44 g/mol

~ My =33m

FoT, m=4DT7AFTEL (Asn) %ML, 4 F&EIX 132 ThoD,
%) 5 |:®

() T/ FIXD THWIIAFRZBIRN %22 OF5ALTNDHDOT, AVaA (lle) Bi%
B9 5(SHITIIRFRER T2 128T), Ko, 10XV TIV/EEBITrAY
v (Leuw) IR FD, FKoTT I/ GIZZNETH TETWWWI L #3 (Gln) &5 7
%o L EXD, 77T FRINL Tyr—Ille— Gln— Asn THY, K7k R 71325
T1+2+4+1+1=5MFETD, 5 FHRSHEIZFFZR20DOT, ThIXTF R
ELTHEZLNAD AR BAMERIL 25 = 32 T L7 D,
)6 @

FH 4 (%) R3 (X Gin O, RS 1E Leu DR THS,

(7@

5 3
F 1 () L2 P OIS [HXT] &3 5375,
_ AX7J[HT] [X*7](H*] _ [X*7][H*]?

I =TT TR T M
o KKG[HX]
o [XZ ] = W

) [1]:@

(b) %5 1 FETIE [HXT] » [HX] = [X27] &2 TN D,

K1 K, [H,X]

W] = |2er= s JK:iK; = 1.00 x 107 mol/L

# K, =K K, = (1.00 x 10~ mol/L)? = 1.00 x 10~*?(mol/L)?

() 2 :
(c) [HX™] _7 103 Y
K, = [H*] x X 1.00 x 1077 mol/L x S 1.00 x 10* mol/L
)3 ]@
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(d) EB2HFMAFETICETIKEILT N T LKEKRDOEFEIL 200mL THLND,
Na, X DENREZ C LT 5L, IREGIZEDERBEOI IR Z (T 1T T

100 mL

€ =3.00x 10" mol/L X ————
mol/L X 750+ 200) mL

= 1.00 X 10~ mol/L

Thbd, (b)E()DfE R LY
K4 1.00 x 10*2(mol/L)?
= —i = — -8
Ko = = Toox 0 mor/L ~ 00> 107 mol/L

&£720, Na,X DNk 45 fi

X?~ 4+ H,0 == HX™ + OH~
IZBWT [OHT] « [Nat] 2D T, KD THE G LI _TH /00,

[OH ] = |[cxX
+1 Kw _ KwKZ
[H*] = [OH-] | ¢

= 1071%5 mol/L

1.00 x 10~14 (mol/L)2 x 1.00 x 108 mol/L
1.00 x 10~ mol/L

~pH =105
()] 4 ]:®
B2 (a) %578 4TI [HZ] » [HZ¥] = [Z7] &2 o TWND,
[Z-][H*]?
K Ky = [H,27] = [H*]?

[H*] = /KI K, = \/5.00 x 1073 mol/L x 2.00 X 10~19 mol/L = 1.00 x 10~® mol/L

~pH=6.0

)5 ]®
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(b) LLFTi%, *Hy3N—Y—COOH % H,Z*, *H;N—Y—CO0~ % HZ*, H,N—Y— COOH %
HZ°, H,N—Y—C00~ % Z~ £ 7,
_[Z7]H*] - [Z7](H7]

1 [HZ] [HZ] + [HZO]
1 [HZ*] +[HZ°] 1 1
T ZIET Ky Ky
_ KVKVI
T Ky +Ky

Ky

)6 @

[E]K . Ky, Ky QEALEO TS mol/L THEHNH, ZOKFE TEZIZO-®-
@ QONFTNNTKEEND, ORODIIRHEAMF TIERERNILITHALNRD
T, WAFORFEEEBTUIDL3 > TLED,
() (i) Ky <Ky&b
[HZ*] + [HZ°] = [HZ?]
ERRELOTKy =K LEEL TR,
[HZ*] Ky Ky 500 x107*mol/L

[M,Z*] ]  [H*]  1.00 x 10-5mol/L _ 500 x 10°
[ 716
(i) [H,Z*]
o] = 100X 102

_[HZ°[H*] _ [H*] _ 1.00 x 10"°mol/L

~ Ky = ,27] =T,z - 100 x 102 = 1.00 X 10~® mol/L
[HZ°]
()8 @
(iii) [HZ*]  [H,z*]  [HZ?]

= =1. 10% x 5. 10% = 5. 10%
[HZ0] [HZ0] x[sz+] 00 x 10 x 5.00 x 10 5.00 x 10

)9 @

(iv) (HZ)H] (271 [
B R T2 R T B
K K
2Ky = IIGVH

_5.00 x 1073 mol/L X 2.00 X 10~° mol/L

1.00 X 10~8 mol/L
) 10 |:®

= 1.00 x 10™* mol/L
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M1 A™ B 2258, v NI (DR O A3 [ Z BB T 5,
(&) ()/hs (m)L@EAA 2R
R 2 AgClix A {4, Ag,CrO, 1L /R18 THD,
(%) (/N) AgCl (=) Ag,Cr0,
3 & — M EICLDTE DI P ROG T
NaCl + AgNO; —> AgCll 4+ NaNO;
Thb, LT RTLKER X DE/AVPREL xmol/L T 5L, WML T D,
xmol/L x 20 mL = 1.0 X 10" mol/L x 25 mL

1
~ xmol/L = §mol/L = 0.125mol/L

HETHANCAHRNL TWAZEIZREZT T, KDDL pClIFKRDIHT7D,

(] = Smol/Lx 22 _ L oL
“ghe 100mL 40

1
~pCl=— 10810% =1+ 2log,p2 =1.60

(%) 1.6 (AR BT 2 M1 T, ARIT/NE 73 35% 4 350 T 1.60% A, )

fl 4 HELTWE, [CIT] &I, TREEZ FRIEEE TH R EL TV EED [HY] LEl72 %
BCRDIEEB 2 DLV, RO ISR & At L 7= T 7 L7 d, M & RIcklT
% pClLIZ>WTCIERE 6 D AS RO L,
(%)

pCl
49 .......................................................
1.6
0 25

NN Z 7= AgNO 3 K EHE D 1A% [mL]

fEl 5 [ 3 DfEFL O TRDTND,
(%) 0.13mol/L
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MBI ALY BAIIFALCTHoTo1LHD, TDEE, [Agt] =[CT] THLND,
AgCl DV iR FEAS % K, (AgCD) LT 5L
Ksp(AgCh) = [Ag*][CI7] = [Ag*]?

[Ag*] = |Kp(AgCl) = /1.8 x 10710 (mol/L)2

= /1.8 X 1075 mol/L = 1.3 x 1075 mol/L
LRDBND, Irds, ZDOLE
pCl = —log,,[Cl7] = —log,,[Ag™] = 5 —log,, 1.3 =49
ThD, Ag,Cr0, DIEFRFEFE% Ky, (Ag,Cr0,) &3 5L, Y EITIHVT
Ag,Cr0, == 2Ag* + Cr0,*~
Ksp(Ag,Cr0,) = [Ag*]? [Cr042 ]
K, (Ag,Cr0,) 3.6 X 1072 (mol/L)?
[Agt]? (V18 x 1073 mol/L)2
Lo TNDIENI D, RDDI/LBEAVT AOFENIREE ymol/L L4 5E, IRAIC
FOERER M T D2 LKA T TROIDICEH R TED,

Lx —00mh 5 6 % 102 mol/L
ymo (100 + 25) mL _ = o

~ymol/L = 2.5 X 1072 mol/L

« [Cro2 ] = = 2.0 x 10~*mol/L

(%) 2.5 %102 mol/L
(B) RS T CTIRBRAA U DPERILEIREL TR L, Z7u AR O L KICLAE BN
B TE/eledizd, (48F)

[#:7)
2O ATFRET V% T, MM HE T S 7278, % T 9B T h

(E¥is

BITT=EVETAHEThH-7=, 565 3 BOM 2 T, —RBICEBEEHOZE RN L EL

BT, fEiEE RELEZBRAD N E LR,

[0 s /e — AL ORIBET, B BRT ot b, 72721, B 4 O & il i
DIERL T, AT EICH5 pH ZE L EOR A BT D EBM LT o712 59,

JE K 2 RIS AR T AT, IR o B R 2 TR, A3 OL AR SRS, 2 fif
DFERLT I W O BT, T F N el o, ZRHOHEICB N Z R, K
KRB EF > TRE TELEbIS,

LoV R 2 RO T E T, 70% 08 MELHELEV,

AEERBRONBICEAT 2BHEEIE

QS) EFBEIFREE | orerae X & > &:.0120-146-156
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